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Kampány beszámoló 2023. 09.22. 
A 2023/24-es tanévben már harmadik alkalommal volt a diákigazgató választási kampány zöld 

kampány. Néhány dologban határozottan fejlődünk, mint közösség, bizonyos dolgokban 

viszont talán érdemes a következő tanévben egy kicsit még több figyelmet szentelnünk. 

 

Minden osztály különös figyelmet fordított a keletkezett hulladék mennyiségének 

csökkentésére. Emiatt egyik osztálynál sem jöhettek szóba a műanyag poharak vagy tálcák, 

kizárólag újrahasznosítható papír alapú kínálással találkoztunk. 

 

A dekorációkban is egyre ötletesebb megoldások figyelhetők meg, amik mindamellett, hogy 

esztétikusak, raklapból, vagy újrahasznosított ruhákból, farmerekből készültek. Nagy 

örömünkre volt olyan osztály, amelyik egyáltalán nem használt lufit a díszítéshez. 

 

Továbbra is azon dolgozunk majd, hogy a kampány élvezetes maradjon a diákok számára, de a 

környezetünket se terheljük vele a kelleténél jobban. 

 

Egészséghét és sportnap 2023. 09. 25. 
A 9. évfolyamnak nagyon tetszett az első igazi sportnap, amikor összemérhették az 

osztályok az erejüket. Remek alkalom volt, mind az új bejövő osztályok, mind a már harmadik 

évét itt töltő 9. A-soknak az osztályközösség építésére. A diákok kellemesen elfáradtak a 

sportnap végére. Az egészséghét előadása érdekes és figyelemfelkeltő volt. A versenyek főleg 

testileg az előadás pedig szellemileg és lelkileg volt hasznos. 

A 10. évfolyamon a sportnap nagyon izgalmasra sikerült, a versengés kicsit jobban 

összehozta az osztályokat. Az előadások, amiket a helyes táplálkozásról, diétáról, 

táplálékkiegészítőkről, és a mindennapi sportolásról hallgattak, szintén megmozgatta őket, hisz 

ezek a témák mindenki életében ott vannak valamilyen szinten. Összességében egy nagyon 

hasznos és élménydús hét volt ez a számukra. 

A 11. évfolyam lelkesen vett részt a hétfőn megrendezett sportnapon és rendkívül 

eredményesen zárta a versenyt. Sokan több sportban is részt vettek. A tanár-diák meccsen is 

kiemelkedtek a 11. évfolyamos diákok. Csütörtökön kétféle előadást is hallhattak. Az első 

témája a TikTok jelenség és a social media volt, a második előadás pedig a stresszről szólt, 

valamint annak hatásairól. Sok más eseménnyel együtt egy nagyon változatos és izgalmas hét 

áll mögöttük. 

A 12. évfolyamnak is nagyon izgalmas volt az "utolsó" sport napja. Minden osztály 

nagyon lelkes volt a sorversenyeknél. Ők is számukra érdekes előadásokon vehettek részt. A 

napot az Avasi körrel zárták amin nagyon sokan részt vettek és aki nem futott az lelkesen 

szurkolt osztálytársainak. 
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Koli turi 2023. 09. 26. 
A teremtés hete alkalmából, az újra hasznosítás jegyében második alkalommal hirdettünk a 

kollégiumban h a s zn á l t  ruh a  v ásá r t, ahová a diákok elhozhatták régi megunt, vagy 

kinőtt, de még mások számára használható ruhadarabjaikat. 

Szép számmal gyűlt össze fiú és lány öltözék, de akadt cipő, papucs és táska is. Az érdeklődők 

este fél hattól nyolcig válogathattak és sokan találtak régi-új "kincseket".          

Mézes reggelik 
A 2023-2024-es tanévben is megszervezték és lebonyolították a 9. évfolyam osztályai a 4 mézes 

reggelit, ami már hagyományosan megrendezésre kerül az iskolánkban sokadik éve. A 9-es 

osztályok mézes kiflik kínálásával népszerűsítik a méz fogyasztását, ezzel is felhívva a 

figyelmet a méz és méhek fontosságára. Mind a négy osztály nagyon kitett magáért, és a mézes 

reggelik nagy népszerűségnek örvedenek a tanulók között. Reményeink szerint az iskola 

közösségének figyelmét sikerül ily módon felkelteni, és a jövőben ők már tudatosabban és 

tájékozottabban viselhetik gondját a minket körülvevő környezetnek, melynek a méhek kiemelt 

fontosságú résztvevői. 
 

Fenntarthatósági témahét 2024. január 22-25. 
2024. január 22-25 között tartotta iskolánk a Fenntarthatósági témahetet. Sokféle tevékenység 

és program várta iskolánk tanulóit. 

A 11. évfolyamos diákok “Mindenünk a víz” címmel projekteken dolgoztak az első félévben a 

természettudomány tantárgy keretén belül. Feltérképezték Magyarország vízkészletét és 

vízgazdálkodását, bizonyítékot kerestek az ország kiszáradására, megnézték milyen hatása van 

a vízkészletünkre a klímaváltozásnak. Megnézték mi az a szürke víz és mire használható, 

valamint utánanéztek, hogy az akkumulátorgyárak telepítése hogyan veszélyeztetik 

ivóvízkészletünket. 

A projektjeik termékei poszterek lettek, melyeket az iskola tanulói a második emeleten 

tekinthettek meg. 

Készültek még előadásokkal is a 11.-esek az osztályok számára, melyeket 

természettudományos órákon mutattak be nekik, egy játékos kvíz lezárással. A bemutatott 

előadások a következők voltak: 

A klímaváltozás megjelenése Magyarországon   

A szürkevíz és hasznosítása  

Milyen hatása lesz ivóvízkészletünkre az akkumulátorgyáraknak   

Magyarország vízgazdálkodása  

Magyarország vízkészlete   

Sós vagy édes   
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A német munkaközösség is csatlakozott a Fenntarthatósági témahéthez, hiszen a Bibliai 

szövegértési verseny német nyelvből a VÍZ témájának felhasználásával került megrendezésre 

november 16–án. Ebben a tanévben a történetek kiválasztását a témahét mottójához 

igazítottották: „A víz, mint éltető forrásunk”. 

A Bibliából olyan történeteket választottak a felkészüléshez, melyek a vízhez kapcsolódnak. 

Így például a Noé bárkájának és az özönvíznek, vagy Jézus vízen járásának és Pál apostol 

Rómába történő utazásának történetét. 

Ezekből a tanulók előzetesen felkészültek és az írásbeli versenyen német nyelven nyelvvizsga, 

ill. érettségi típusú szövegértési feladatokat oldottak meg. 

A januári utolsó héten pedig a saját németet tanuló diákjaink tölthettek ki német nyelvű kvízt a 

Fenntarthatósági hét témájában. 

“Mindenünk a víz!” címmel fotópályázatot is hirdettünk, amelyre a diákok nagyon szép 

képeket küldtek be. Erről szavazást is tartottunk, így az iskola közössége megválasztotta a 

legszebb képet.  

A 2.-4. órák utáni szünetekben INTERAKTÍV JÁTSZÓHÁZ várta az érdeklődő diákokat a 2. 

emeleten, aki pedig tudását szerette volna megméretni, azok totókat tölthettek ki. 

Ökonap 2024. április 24. 
2024. április 24-én szerveztük meg a fenntarthatóság jegyében az Ökonapot. 

A program két részből állt, az iskolai túrkálóból és a Passzold Vissza Tesó országos program 

keretein belül a használt mobil- és tabletgyűjtésből. 

A diákok idén is nagy érdeklődéssel és nagy létszámban vettek részt. Egyértelműen látszik, 

hogy a tanulók tudatosan készülve, várják ezeket az alkalmakat. Ruhákat gyűjtenek, és 

tartogatják nem működő okoseszközüket, hogy ezeken az alkalmakon hasznosíthassák újra 

őket.  

A programok lebonyolításában Takács Judit tanárnő és a 11. osztályos természettudományos 

tantárgyat tanuló tanulók vettek részt. Köszönet a szervezésért és a munkáért! 

A használt ruhák, melyek sajnos nem találtak új gazdára, ismét a Református 

Szeretetszolgálathoz kerültek. 

A Passzold Vissza Tesó mobil telefonjai és tabletjei pedig szintén új életre kelnek, ezzel 

csökkentve a képernyők elkésztéséhez szükséges alapanyagok kibányászását, ily módon 

hozzájárulva a természet védelméhez. Azok a Miskolcon működő Ökológiai Intézet hivatalos 

Passzold Vissza Tesó gyűjtőhelyén kerültek leadásra. 


